

## Δελτίο Τύπου

# Νέα Υδάτινα Πεδία και στη Φωκίδα: τα υδροπλάνα εδραιώνονται στη Στερεά Ελλάδα!

Μετά τη Φθιώτιδα, έρχεται η σειρά της Φωκίδας να «αγκαλιάσει» το project των υδροπλάνων, με τη **δημιουργία ενός τοπικού συμπλέγματος υδάτινων πεδίων**, με έξι νέα σημεία! Πρόκειται για τα λιμάνια των προορισμών **Τριζόνια, Γαλαξίδι, Μόλου Αγίων Πάντων, Ερατεινής και Αγ. Νικολάου** που με οδηγό την **Ιτέα** βάζουν τα υδροπλάνα στον τουριστικό χάρτη του νομού.

Η Hellenic Seaplanes σε άμεση συνεργασία με το **Λιμενικό Ταμείο Φωκίδας** και την **Πρόεδρο κα Σοφία Αναγνωστάκου** καθώς και την **Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και τον κ. Φάνη Σπανό**, επεκτείνει στρατηγικά το δίκτυο υποδομών της έχοντας ήδη καταθέσει τους φακέλους για την αδειοδότηση των σταθμών σε Ιτέα, Αγίους Πάντες και Ερατεινή. Τις επόμενες ημέρες θα προχωρήσει τη διαδικασία εξίσου και για την έγκριση των υδάτινων πεδίων σε Τριζόνια, Γαλαξίδι και Αγ. Νικόλαο.

Υπενθυμίζεται ότι το πλάνο στη Φωκίδα περιλαμβάνει και δημιουργία υδατοδρομίου, με τη Hellenic Seaplanes να έχει αναλάβει το **έργο της ίδρυσης υδατοδρομίου στην Ιτέα**. Με την υλοποίησή του, η Στερεά Ελλάδα θα γίνει **από τις πρώτες περιφέρειες που θα φέρει τα υδατοδρόμια ως μέσο μετακίνησης**, έχοντας στο χαρτοφυλάκιό της **δεκάδες υδάτινα πεδία** καθώς και **υδατοδρόμια σε περιοχές-κλειδιά**, υποστηρίζοντας αποτελεσματικά τη λειτουργία των υδροπλάνων.

## Ανοίγουν φτερά ανάπτυξης πάνω από τη Φωκίδα!

Για τους έξι προορισμούς που αποκτάνε προσεχώς υποδομές στη Φωκίδα, τοποθετήθηκαν οι «πρωταγωνιστές» των έργων, υπογραμμίζοντας ότι τα υδροπλάνα και οι νέοι σταθμοί τους ανοίγουν τις προοπτικές ανάπτυξης του τουρισμού σε όλο το νομό και μπορούν να προσελκύσουν διάφορες άλλες επενδύσεις εκσυγχρονισμού.

**Ιωάννης Μπουγάς, Υφυπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδας:**  
*«Με ιδιαίτερη χαρά πληροφορήθηκα την εκδήλωση ενδιαφέροντος της εταιρείας Hellenic Seaplanes για τη δημιουργία δικτύου υδροπλάνων στο νομό*

μας, διαβλέποντας το σημαντικό ρόλο που θα διαδραματίσει στην αναβάθμιση της ευρύτερης περιοχής. Η λειτουργία και αξιοποίηση των νέων υδάτινων πεδίων και του σύγχρονου υδατοδρομίου στην Ιτέα, θα αναδείξει τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά μιας αναπτυσσόμενης πόλης, στο κέντρο της Ελλάδας και πλησίον του αρχαιολογικού Χώρου των Δελφών, καθιστώντας την σημείο αναφοράς για την προώθηση του ποιοτικού θαλάσσιου τουρισμού».

**Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στ. Ελλάδας:** «Στόχος μας είναι η Στερεά Ελλάδα να γίνει πρωτοπόρα στην υιοθέτηση των υδροπλάνων ως μέσο μεταφοράς. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι τα υδροπλάνα θα φέρουν πολλαπλά οφέλη στην περιοχή μας. Θα βελτιώσουν σημαντικά την συνδεσιμότητα, θα τονώσουν τον τουρισμό, θα δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας και θα δώσουν νέα πνοή στην τοπική οικονομία».

**Σοφία Αναγνωστάκου, Πρόεδρος Λ.Τ Φωκίδας:** «Ο αναπτυξιακός χαρακτήρας του νομού μας προχωρά και αυτό φαίνεται έμπρακτα με την απόφαση εκτός του υδατοδρομίου Ιτέας να επενδύσουμε στις δυνατότητες των υδροπλάνων, με επτά νέα υδάτινα πεδία. Η Φωκίδα αποκτά μια νέα δυναμική, μετατρέποντας την σε ένα ελκυστικό τουριστικό κέντρο με άμεση και εύκολη σύνδεση με άλλους προορισμούς της Στερεάς Ελλάδας και όχι μόνο... »

**Νικόλας Χαραλάμπους, CEO Hellenic Seaplanes:** «Ευχαριστούμε το Λιμενικό Ταμείο Φωκίδας και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος για την εμπιστοσύνη τους να δημιουργήσουμε μαζί ένα νέο δίκτυο υποδομών στη Φωκίδα που θα διευκολύνει την έλευση των υδροπλάνων στα λιμάνια της. Η Φωκίδα αποτελεί έναν εξαιρετικό προορισμό με πλούσια ιστορία, γραφικά τοπία και φιλόξενη παράδοση και πιστεύουμε ότι τα υδροπλάνα θα ενισχύσουν επιτυχώς το τουριστικό προφίλ του».

###